
OPINIÃO DOS ALUNOS TOTAL DE PARTICIPANTES: 1065

RESULTADO DA PESQUISA DE SATISFAÇÃO COM O PROJETO DIRETOR DE TURMA 
REALIZADO JUNTO ÀS ESCOLAS ESTADUAIS DE ABRANGÊNCIA DA 4ª CREDE.

Realizada pelo Centro de Multimeios das escolas, utilizando formulário on-line.  
Iniciada às 18h30min do dia 14 e encerrada às 22h30min do dia 15 de outubro de 2010.
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4ª CREDE - PESQUISA DE SATISFAÇÃO DOS ALUNOS,  COM O PROJETO DIRETOR DE TURMA

Percentual de participação na pesquisa, 
em relação ao total de Alunos envolvidos no PDT, por Escola
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65%

4ª CREDE - PESQUISA DE SATISFAÇÃO DOS ALUNOS, COM O PROJETO DIRETOR DE TURMA

Você está satisfeito com o Projeto Diretor de Turma?

Nada Satisfeito
Pouco Satisfeito
Mais ou menos
Muito Satisfeito
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12%
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4ª CREDE - PESQUISA DE SATISFAÇÃO DOS ALUNOS, COM O PROJETO DIRETOR DE TURMA
Você justifica sua falta em caso de ausência na escola?

Não falto
Nunca justifico
Às vezes justifico
Sempre justifico

5%

15%

34%

46%

4ª CREDE - PESQUISA DE SATISFAÇÃO DOS ALUNOS,  COM O PROJETO DIRETOR DE TURMA
Sua família entende a importância do Projeto Diretor de Turma 

na sua vida estudantil?

Não entende nada
Entende pouco
Mais ou menos
Entende bem



OPINIÃO DOS ALUNOS TOTAL DE PARTICIPANTES: 1065

RESULTADO DA PESQUISA DE SATISFAÇÃO COM O PROJETO DIRETOR DE TURMA 
REALIZADO JUNTO ÀS ESCOLAS ESTADUAIS DE ABRANGÊNCIA DA 4ª CREDE.

Realizada pelo Centro de Multimeios das escolas, utilizando formulário on-line.  
Iniciada às 18h30min do dia 14 e encerrada às 22h30min do dia 15 de outubro de 2010.

5%
10%

25%
60%

4ª CREDE - PESQUISA DE SATISFAÇÃO DOS ALUNOS, COM O PROJETO DIRETOR DE TURMA
O mapeamento de sala, ajuda na organização da turma e 

consequentemente na aprendizagem?

Não ajuda
Ajuda pouco
Mais ou menos
Ajuda bastante

2%

22%

76%

4ª CREDE - PESQUISA DE SATISFAÇÃO DOS ALUNOS,  COM O PROJETO DIRETOR DE TURMA
Você se sente motivado a participar das aulas de Formação Cidadã?

Nenhuma 
Motivação
Pouco Motivado
Motivado
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4ª CREDE - PESQUISA DE SATISFAÇÃO DOS ALUNOS,  COM O PROJETO DIRETOR DE TURMA
As aulas de Formação Cidadã ajudam em relação ao seu

 comportamento e postura enquanto cidadão? 

Não ajudam
Ajudam pouco
Mais ou menos
Ajudam bastante


